
 
 

 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS 
ESCOLA DE COMUNICAÇÃO REUNIÃO DE 
CONGREGAÇÃO  
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE         
COMUNICAÇÃO REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA DIRETORA DA ECO, SUZY DOS           
SANTOS, DIA 30 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 15:00 HORAS, EM SALA VIRTUAL DO              
GOOGLE MEET.  

Compareceram à sessão: Suzy dos Santos - Diretora, Marta Pinheiro - Vice-Diretora, Sandro Torres              
– Diretor Adjunto de Graduação, Evandro Ouriques - Chefe do Departamento de Expressão e              
Linguagens, Paulo Vaz – Chefe do Departamento de Fundamentos, Chalini Torquato de Barros             
Gonçalves - representante dos professores adjuntos, Joaquim Welley Martins - representante dos            
professores adjuntos, Gabriela Lírio Gurgel Monteiro - Diretora Adjunta de Pós-graduação, e            
discente representante do Centro Acadêmico de Comunicação. A servidora Fabiane Soares           
Marcondes secretariou a reunião. 

Havendo número regimental, a diretora iniciou pelo seguinte ponto ​1. Aprovação de            
progressões funcionais pendentes. Suzy dos Santos informou que há três processos de progressão             
docente a serem votados, dois processos do Departamento de Fundamentos e um do Departamento              
de Expressão e Linguagens. Marta Pinheiro relatou os processos de progressão de Paulo Vaz e João                
Freire Filho. ​O professor Paulo Vaz, progredindo de professor associado II para professor associado              
III, obteve pontuação 190, sendo 200 a pontuação máxima. O professor João Freire Filho,              
progredindo de professor associado I para professor associado II, obteve pontuação 185, sendo 200              
a pontuação máxima. Em seguida, a professora Suzy dos Santos relatou o processo de promoção de                
Octavio Aragão, de professor adjunto IV para professor associado I. Octavio Aragão obteve             
pontuação 220, sendo 230 a pontuação máxima. Todos os processos de progressão relatados foram              
aprovados por unanimidade. ​Nada mais havendo a tratar, a diretora Suzy dos Santos reassumiu a               
presidência, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Fabiane Soares Marcondes,              
substituta da Chefe de Gabinete da ECO, para constar, lavrei a presente ata assinada por mim e pela                  
Diretora da ECO, Profa. Suzy dos Santos. 

 

 


